
 
 

ΘΕΜΑ: «Ορισμός Εφορευτικής Επιτροπής, ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), για την 
ανάδειξη εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στο 
Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος»  
 
Η Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης  του 
ΔΙ.ΠΑ.Ε., έχοντας υπόψη: 
 
 1. Τις διατάξεις των άρθρων 40, 41, 449 (παρ.6) του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141 Α’) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης 
των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις».  
2. Την αριθ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (ΦΕΚ 5220 Β΄) Κοινή Υπουργική Απόφαση σχετική με τη 
διαδικασία ανάδειξης μονομελών οργάνων των ΑΕΙ και τη διαδικασία ορισμού και ανάδειξης 
εκπροσώπων των μελών ΔΕΠ, Ε.Ε.Π., Ε.Δ.Ι.Π. και Ε.Τ.Ε.Π., και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα 
των ΑΕΙ κατά την πρώτη εφαρμογή του ν. 4957/2022.  
3. Τις διατάξεις του Ν. 4823/2021 (Α΄ 136) «Αναβάθμιση του Σχολείου, ενδυνάμωση των 
εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις», ιδίως το άρθρο 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη 
διενέργεια εκλογικών διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.», παρ. 1, όπως 
ισχύουν. 4. Την υπό στοιχεία 5204/11-11-2021 απόφαση του Υπουργού Επικρατείας με τίτλο: 
Λειτουργία ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ» (ΦΕΚ 5244/τ.Β΄/12-11-2021).  
5. Τις διατάξεις του Ν. 4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024 - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» ((ΦΕΚ 
184/τ.Α'/23-09-2020), όπως ισχύουν.  
6. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση 
της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων - ΓΚΠΔ/ General Data Protection 
Regulation - GDPR), όπως ισχύει.  
7. Τις διατάξεις του Ν. 4624/2019 «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 
εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 
27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του 
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Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
137/τ.Α΄/29-08-2019), όπως ισχύουν.  
9. Την με αρ. πρωτ.314/18/4/2024 (ΑΔΑ: 6ΑΖΓ46ΨΖ3Π-ΒΧΙ) Προκήρυξη Εκλογών για την ανάδειξη 
εκπροσώπου του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή του, στο 
Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης του Διεθνούς Πανεπιστημίου 
της Ελλάδος με θητεία από 01/09/2024 έως 31/08/2025. 
 10. Την από 28/05/2024 διενέργεια ηλεκτρονικής κλήρωσης με την επιμέλεια της Προέδρου του 
Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης για τον ορισμό των μελών 
της Εφορευτικής Επιτροπής για την διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας (Αρ. πρωτ.368/28/5/2024 
Ανακοίνωση Διενέργειας ηλεκτρονικής κλήρωσης της Προέδρου του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών).  
 
 

Σ υ γ κ ρ ο τ ε ί 
 
Εφορευτική Επιτροπή, ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου του 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής 
Οικονομίας και Διοίκησης, αποτελούμενη από ένα μέλος Ε.ΔΙ.Π. λόγω του περιορισμένου αριθμού 
των υπηρετούντων μελών Ε.ΔΙ.Π. (πέντε μέλη Ε.ΔΙ.Π.) το οποίο θα έχει την ευθύνη διεξαγωγής της 
εκλογικής διαδικασίας την 26η  Ιουνίου 2024, ως ακολούθως:  
 
ΜΕΛΟΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

1. Καραγιάννης Χρήστος, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

Στο ανωτέρω μέλος (Ο.Δ.Ε.), αφού του διαβιβαστούν από την Γραμματεία του Τμήματος οι αιτήσεις 
των ενδιαφερομένων, ελέγχει τις υποψηφιότητες προκειμένου να διαπιστώσει αν συντρέχουν στο 
πρόσωπο κάθε υποψηφίου οι προϋποθέσεις εκλογιμότητας και δεν υφίστανται κωλύματα 
εκλογιμότητας.  
Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, το Ο.Δ.Ε. ανακηρύσσει τους υποψηφίους μέσα σε δύο (2) 
εργάσιμες ημέρες από τη συγκρότησή του και συντάσσει ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με 
αλφαβητική σειρά τους υποψηφίους για την προκηρυσσόμενη θέση. Με επιμέλεια της Εφορευτικής 
Επιτροπής αναρτάται σε ειδικό τμήμα στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος/Τμήματος ο πίνακας 
των υποψηφίων του Τμήματος.  
Με απόφαση του το Ο.Δ.Ε., ορίζει ένα από τα μέλη του ως Διαχειριστής της εκλογικής διαδικασίας. 
Ο Διαχειριστής  προμηθεύεται τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από 
την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε., κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. 
Α.Ε. στην ηλεκτρονική διεύθυνση helpdesk@zeus.grnet.gr και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων στην ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr. Μέσω των ανωτέρω 
κωδικών πρόσβασης ο Διαχειριστής καταχωρίζει στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» τα 
απαραίτητα στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (τίτλο και περιγραφή 
ψηφοφορίας, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις των μελών του ανά περίπτωση 
Ο.Δ.Ε., τα ονοματεπώνυμα των υποψηφίων, τα ονοματεπώνυμα και τις ηλεκτρονικές διευθύνσεις 
των εκλογέων, καθώς και κάθε άλλο αναγκαίο στοιχείο) και καθορίζει το ακριβές χρονικό διάστημα 
κατά το οποίο οι εκλογείς θα έχουν τη δυνατότητα να ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα.  
Με τη δημιουργία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας το μέλος Ο.Δ.Ε. δημιουργεί μέσω του συστήματος 
«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» ένα αυστηρώς απόρρητο, ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί Ψηφοφορίας και 
ευθύνεται προσωπικά, πειθαρχικώς για τη διαφύλαξή του από τυχόν διαρροή ή απώλεια, 
δεδομένου ότι τα Κρυπτογραφικά Κλειδιά Ψηφοφορίας είναι απαραίτητα για την παραγωγή των 
αποτελεσμάτων και δεν υπάρχει η δυνατότητα αντικατάστασής τους μετά την οριστικοποίηση της 
ψηφοφορίας.  
Η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.Δ.Ι.Π) στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης  του 
ΔΙ.ΠΑ.Ε. για θητεία από 01/09/2024 έως 31/08/2025, θα διεξαχθεί την Τετάρτη 26/06/2024 από 
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ώρα 09:00 έως 15:00, αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, μέσω του ειδικού 
πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» του Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε..  
Η συμμετοχή στην Εφορευτική Επιτροπή αποτελεί μέρος των διοικητικών καθηκόντων του 
προσωπικού.  
Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), όπως αυτό καθορίζεται στην παρούσα για κάθε εκλογική 
διαδικασία, οφείλει να διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος 
του μελών του εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να 3 επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη 
διάρκεια αυτής, καθώς και να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής.  
 
Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια και στην ιστοσελίδα του ιδρύματος.  

 

 

 

Η Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών 

Πολυχρονίδου Περσεφόνη 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ   

Γραφείο Προέδρου  

Μέλη Ε.ΔΙ.Π.  
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